

Переславль-Залесский [Ёлка для бедных детей]

26 декабря кружком дам была устроена в помещении городского училища ёлка для бедных детей на средства, собранные по подписке между местными благотворителями. Труд ознакомления с беднотою приняли на себя приходские священники, доставлявшие списки нуждающихся семей, в которых оказалось до 506 детей разного возраста, от 7 до 10 лет по преимуществу. Красиво убранная ёлка была зажжена в 3 часа дня; к этому времени дети были уже все в сборе и входили в зал, предъявляя заранее полученные билеты на вход. Велика была радость тех, кто об ёлке имел лишь представление, полученное с улицы, глядя на праздник богатых детей. Прежде всего все дети были накормлены; местные булочники Елисеев и Зарубин прислали белого хлеба, г. Красильников — колбасы. Затем всем детям были розданы лакомства и игрушки; кроме того, каждый мальчик получил по 3 аршина, девочки по 7,5 аршин ситцу. В заключение каждый ребёнок был награждён книжкою, достаточное количество которых пожертвовал московский книгопродавец Наумов. Когда ёлка погасла, В. Г. Курчевский показал туманные картины юмористического содержания, вызвавшие в детях чувства неподдельного восторга. Накормленные, обогретые и обласканные бедняжки горячо благодарили устроителей, оставляя гостеприимный зал и унося надолго воспоминание о рождественской ёлке, о которой до сих пор они не смели и мечтать.

^{*}Переславль-Залесский [Ёлка для бедных детей] // *Северный край.* — 1899. — 30 декабря (№ 373). — С. 2.